

КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ-КУЗБАСС

Администрация Беловского городского округа

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

16.06.2020

1489-h

О внесении изменений в постановление Администрации Беловского городского округа от 02.05.2012 № 97-п «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Присвоение, изменение и аннулирование адресов объектам недвижимого имущества на территории Беловского городского округа»

На основании Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», на основании Устава муниципального образования «Беловский городской округ»:

- 1. Внести следующие изменения в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Присвоение, изменение и аннулирование адресов объектам недвижимого имущества на территории Беловского городского округа», утвержденный постановлением Администрации Беловского городского округа от 02.05.2012 № 97-п:
 - 1.1. Абзац первый пункта 1 раздела ІІ изложить в следующей редакции:
- «1. Предоставление муниципальной услуги осуществляется Управлением архитектуры и градостроительства Администрацией Беловского городского округа».
- 2. Управлению по работе со СМИ Администрации Беловского городского округа (Ю.Н. Осипова) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.
- 3. Отделу информационных технологий Администрации Беловского городского округа (С.А. Александрова) разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации Беловского городского округа в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет».
- 4. Настоящее постановление вступает в силу после официального его опубликования.
- 5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Беловского сорбдекого округа по строительству А.Ф. Бахура.

Глава Беловского городского округа

делами

А.В. Курносов